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ناصر يوسفي

باتوجه به مجموعه‌های داده شده، عبارت خواسته شده را با عضوهایش مشخص کنید.  
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A = {−۳, ۲, ۵, ۷} B = {−۳, ۸, ۷} C = {۸, ۷, ۱۱, ۵}

(B ∩ C) − A =?

کلمات و مجموعه‌های داده شدۀ زیر را در جاهای خالی قرار دهید.

 ) ( زیرمجموعۀ                    ( اجتماع                                         )                       )

الف( اشتراک دو مجموعه، زیرمجموعۀ .................. همان دو مجموعه است.

ب( هر یک از دو مجموعۀ  و  زیرمجموعه  .................. است.

  .................. هر یک از دو مجموعۀ  و  است. ج( اشتراک دو مجموعۀ  و 

  زیرمجموعۀ مجموعۀ  .................. است. د( مجموعۀ 

هـ( اجتماع دو مجموعۀ  با مجموعه  .................. مساوی است.
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در هر قسمت عبارت خواسته شده را هاشور بزنید.‌
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(A ∪ B) ∩ C(A − B) ∩ C

در جعبه‌ای  مهره آبی،  مهره قرمز و  مهره سیاه وجود دارد. اگر یک مهره به تصادف از این جعبه خارج کنیم، چقدر احتمال وجود دارد
که:

الف( این مهره آبی باشد.
ب( این مهره قرمز نباشد.

ج( این مهره قرمز یا سیاه باشد.
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  و   به‌‌دست آورید.      دو عد گویا بین 
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حاصل عبارت زیر را به دست آورید.    
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با توجه به محور، مجموعۀ متناظر با آن را به زبان ریاضی بنویسید.
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) در شکل زیر به مرکز  و شعاع  یک کمان زدیم. نقطه‌ی  چه عددی را نمایش می‌دهد؟ )مازندران – خرداد 
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حاصل عبارت  را به دست آورید.
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می‌خواهیم ثابت کنیم قطرهای مستطیل مساوی هستند. جاهای خالی را پر کنید. 

فرض:  مستطیل است.
حکم: قطرهای مستطیل مساوی است.

: فرض  
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AB = ⋯⋯ , AD = ⋯⋯

AB ∥ ⋯⋯ , AD ∥ ⋯⋯

حکم
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ریاضی نهم نوبت اول ناصر يوسفي
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چهارضلعی  مستطیل است و نقطۀ  وسط ضلع  است. ثابت کنید مثلث  متساوی‌الساقین است. 
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اثبات کنید دو مثلث  و  با هم برابرند.
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دو مثلث مقابل متشابه‌اند. اندازۀ  را به دست آورید.        
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13x

کدام گزینه نادرست است؟

تمام مربع‌ها با هم متشابه‌اند.

تمام مثلث‌های متساوی‌الاضلاع با هم متشابه‌اند.

تمام لوزی‌ها با هم متشابه‌اند.

تمام مثلث‌های متساوی‌الساقین که یک زاویه مجاور قاعدۀ مساوی دارند باهم متشابه‌اند.
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حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت نماد علمی بنویسید.
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید:

 )الف

 )ب
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× × ۲۵۳−۵ ۱۰−۵

×۴−۵ ۱۵−۵

×۸−۱ ۴۲

×۲−۴ ۱
۸

حاصل را به دست آورید.

  )الف

  )ب

 )پ
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عبارت زیر را ساده کنید.
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مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.

 )ج             )ب               )الف
1

19
۲

۷√
۲
a۲−−√۳

۵
۲ ۳√

4
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